

| | |
|------------------|--|
| DATO | 11. april 2024 |
| MØDESTED | Idrættens Hus, Brøndby Stadion 20 og online - Zoom |
| MØDETID | Kl. 17 – 21 (IAESS Mette og Agnete 19 – 20) |
| DELTAGERE | <u>Bestyrelse:</u> Rasmus Lundby (RL) Henrik S. Jensen (HSJ) Morten Kaiser (MK) Johanne Bangsgaard (JB) Kasper Nielsen Bisgaard (KNB) Tine Jespersen (TJ) Anders Melamies (AM) <u>Sekretariat:</u> Tim Kjær (TKJ) |

Indhold

| | | |
|----|---|---|
| 1. | Godkendelse af dagsorden og bilag..... | 2 |
| 2. | Behandling af sager til drøftelse og beslutning | 2 |
| | 2.a DDS-niveauer og placering i IAESS, IVSI og ISIA (TKJ) | 2 |
| | 2.b PSI1 og andre kursusudbud (TKJ) | 2 |
| 3. | Orientering fra kontoret, bestyrelsen og TekKom..... | 2 |
| | 3.a Opdatering på Tux uge 19 (TKJ)..... | 2 |
| | 3.b Stakeholder management (HSJ) | 2 |
| | 3.c Årsmøde og sommerfest (TKJ)..... | 2 |
| 4. | Evt. | 3 |

1. Godkendelse af dagsorden og bilag

Godkendt

2. Behandling af sager til drøftelse og beslutning

2.a DDS-niveauer og placering i IAESS, IVSI og ISIA (TKJ)

Drøftelse: Kort introduktion til de forskellige forbunds inddelinger. Hvor kunne det strategisk være klogt at placere vores niveauer internationalt? (bilag 1.)

Kontoret opdaterer de 3 DDS-niveauer i de internationale forbund. BSI1 er et selvstændigt niveau og derfor skal 12. timers førstehjælp tages allerede på BSI1.

2.b PSI1 og andre kursusudbud (TKJ)

Drøftelse: Skal vi øge udbuddet af tilbud som vi udbyder i DDS regi. Tænker bl.a. PSI1 og evt. specifik træning mod CTT teknisk test og Test Technique? Alternativer til vores kurser i foråret og efteråret.

Vi vil gerne imødekomme ønsket om flere PSI1 kurser hvis der er stor nok kritisk masse. Kan med fordel kobles op på allerede eksisterende PSI1 kurser, fx SES, DDS kan evt. booke en hytte under SES PSI1 kursusuge (undersøges med SES). Kan lægges i kalenderen tidligt på sæsonen. Uge 18 – kunne man overveje at køre et PSI1 kursus evt. med Skilab?

HSJ tager kontakt til Stene og Mads V. omkring reglerne for dispensation til PSI1 for racere med FIS point eller anden race erfaring. Det skal gøres tydeligt hvornår man kan opnå dispensation for PSI1.

Træningsforløb til træning mod CTT teknisk test eller Test Technique (optagelsesprøve i ESF). Vi vil gerne hjælpe kursister med at finde træningsforløb med eksterne partnere. Kontoret kontakter uddannergruppen formålet at slå en kalender op med forskellige tilbud på hjemmesiden.

RL og TKJ undersøger mulighederne for alternative DDS kurser end forårs- og efterårskurserne. Vi vil gerne inddrage skiklubberne, samt gøre brug af vores Dry Slope uddannelse på Copenhill.

3. Orientering fra kontoret, bestyrelsen og TekKom

3.a Opdatering på Tux uge 19 (TKJ)

Kort status på kurset uge 19.

Vi er så godt som udsolgte. Der er stadig få pladser på BSI1, BSI2 og Teknik.

3.b Stakeholder management (HSJ)

Opdatering fra arbejdsgruppen.

Kort gennemgang af det første arbejde i gruppen og tanker om arbejdsprocessen.

MK klar med udkast til gennemsigthed i DDS. Tager et kort møde med HSJ og RL omkring udkastet.

3.c Årsmøde og sommerfest (TKJ)

Bestyrelsesvalg til årsmødet – flere stopper i bestyrelsen til sommer. Vi skal prikke nogen og slå på tromme for at få folk til at melde sig til bestyrelsen.

Vi skal lægge noget ud snarest omkring årsmødet, vil gerne have så mange med som muligt.

Kontoret er i dialog med Copenhill, får svar fredag (12/4).

4. Evt.

Reeksamen.

Kontoret laver, i samarbejde med skiklubberne og vores samarbejdspartnere, en kalender for sæsonen hvor der er faste dage man kan tage reeksamen. Fx. på klubture (vigtigt at DDS ikke står for at skaffe uddannere).

Vi skal ikke afskrive muligheden for løbende reeksamen, men systematisere det for uddannernes skyld. Kontoret arrangerer fra næste sæson ikke individuelle reeksamener.

Kontoret informerer i Tux (forår og efterår) hvordan uddannere for fremtiden skal italesætte muligheden for reeksamen.

IAESS – arbejdsgruppe.

Vi opretter en arbejdsgruppe i DDS der skal lave DDSs strategi for diversitet, ligestilling og integration.

Arbejdsgruppen består af Johanne, Agnete, Mette og (måske Flyvholm) til at kickstarte det.